



## ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület részére

Tárgy: Javaslat a Méhecske Alapítvány támogatására

### Tisztelt Képviselő-testület!

Hudák Andrásné, a Méhecske Alapítvány vezetője azzal kereste meg Önkormányzatunkat, hogy lehetőség szerint támogassuk egy, az újpesti bölcsődei nevelésnek emléket állító szoborcsoport felállításában.

A Méhecske Alapítvány 2005-ben azzal a céllal jött létre, hogy támogassa a bölcsődei nevelést, a bölcsődébe járó gyermekek életkorának és szellemi fejlettségének megfelelő szabadidős, ünnepi, nevelési, oktatási programokat szervezzen. Az adományok felhasználásával eddig is olyan eszközök beszerzése valósulhatott meg, melyek az alapellátást meghaladó szintű működést segítenek elő, emelve ezzel a bölcsőde szakmai és pedagógiai munkájának fejlesztését.

A bölcsődei nevelés 1933 óta áll az Újpestiek rendelkezésére, segíti az itt élő lakosságot, családokat a gyermekek napközbeni felügyeletének biztosításával és támogatja a gyermekek fejlődését, szakszerű, professzionális gondozással, neveléssel.

Az Alapítvány a bölcsődei nevelés 85. évében, 2018-ban egy köztéri szoborállítással szeretne nyilvános emléket állítani az elmúlt időszaknak, méltóképpen kifejezni tiszteletüket a kisgyermeknevelők, kisgyermek pedagógusok felé, akik munkájuk során különösen sokat, kiemelkedőt tettek és tesznek a családokért.

A Koncz Viktória szobrászművész által megálmodott szoborcsoport két gyermek és egy női figura bronzból, talpzata mészkből készülne. A művészi kivitelezés és a nemes anyaghasználat eredménye képpen Újpest egy közterületének új díszé lehetne az alkotás.

Az Alapítvány magára vállalja a szoborcsoport megvalósulásának teljes ügyintézését, az Önkormányzattól a költségek fedezéséhez szeretnének segítséget kérni. Az előzetesen folytatott megbeszélések okán az ideai költségvetés tervezésekor gondoltunk erre a költségre, ezért a szoborcsoport megvalósításához szükséges forrást a költségvetés szobor, emléktábla tartalék kerete tartalmazza.

Az eddig leírtakra tekintettel javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek a Méhecske Alapítvány 19, 8 mFt-tal történő támogatását.

Újpest, 2018. március 23.

**Nagy István**  
alpolgármester

### **Határozati javaslat:**

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és úgy dönt, hogy 19.800.000 Ft-tal támogatja a Méhecske Alapítványt az újpesti bölcsődei nevelés 85. évfordulójára felállítandó köztéri szoborcsoport megvalósítása érdekében.

Felelős: polgármester  
Határidő: folyamatos